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•	 Tinplate toys from Japan, Germany and America
•	 Steam engines from Australia, New Zealand, UK and Germany
•	 Collection of Australian HO-gauge locomotives and rolling stock
•	 More HO/OO-gauge from Hornby, Tri-ang, Bachmann, Lima, 

Atlas and others
•	 Australian O-gauge from Ferris, Maurlyn, Robilt, O Gauge 

House and others
•	 More O-gauge including Bassett-Lowke and Hornby
•	 1-gauge locomotives & accessories
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brands
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10. At the “fall of the hammer”, the highest bidder will be the buyer. If conflicting bids are received, they will be processed in the order in which they 
were placed, if this can be ascertained. If there is a dispute, the lot will be auctioned again or withdrawn at the Auctioneer’s discretion. The 
Auctioneer’s decision shall be final.

11. The starting price, which usually includes any reserve, will be shown in the catalogue. Items will normally sell for the starting price or above. If 
no bids are received at the starting price, the starting price may be lowered at the Auctioneer’s discretion.
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also be viewed at the auction venue on the day of the auction.

13. A catalogue of lots with descriptions and pictures is available on our website antiquetoys.com.au. Printed catalogues are available on request 
for $5.00 each.

14. Lots are sold with all faults if any. Unless otherwise specified, items are sold untested with no warranty given to their mechanical or electrical 
operation. Electrically operated units are sold as collectables and come with no guarantee of working condition or safety; if the purchaser 
intends to connect such a unit to an electrical supply, the unit must first be tested by qualified personnel to ensure its safety and performance.

15. No error in the description will void the sale or result in an adjustment of the price, unless theft or misadventure have occurred between viewing 
and sale. 

16. The Auctioneer reserves the right to accept or refuse any bid.
17. Unsold lots may be available for sale after the auction, at the Auctioneer’s discretion, and will incur a buyer’s premium of 18.5%.
18. Invoices will be sent to successful bidders on the day following the auction. All lots must be paid for within 48 hours of the invoice date.
19. Payment may be made by cash, credit card (MasterCard or Visa), EFTPOS, or direct deposit.  A 1.5% fee applies to credit card payments. 

Bank fees or limits may apply to credit card or EFTPOS payments.
20. All lots purchased must be paid for prior to delivery. Title to the goods will not pass to the purchaser until full payment for the goods has been 

received.
21. Goods may be picked up from the auction venue during the auction, or from our premises by arrangement, or they can be packed and posted 

by arrangement (postage & handling charges will apply). Since this is an auction transaction, not a retail sale, we operate on behalf of our 
vendors and do not make sufficient profit to subsidise packaging and postage costs. We charge a minimal packaging fee which only partly 
covers the costs of materials and labour.

22. If a purchase remains unpaid for a period of 7 days after the winning bidder has been notified, the sale will be cancelled and the lot(s) will be re-
auctioned; the defaulting purchaser will be barred from bidding in future auctions and our online auction houses will be notified of the default.

23. Uncollected goods may attract a storage fee. 
24. If purchased goods have not been picked up by 12 months after the auction, the item(s) will be re-auctioned without reserve and the former 

buyer will not be entitled to any proceeds or profit. We will make all reasonable attempts to contact the purchaser prior to disposing of the 
goods.

25. In the event of non-compliance with any of the above terms and conditions, the sale will be cancelled and the items purchased will be re-
auctioned without reserve and the former buyer will not be entitled to any proceeds or profit.

26. All costs and fees include 10% GST where applicable.
27. All prices displayed in the auction catalogue and quoted during the auction and all bids submitted are in Australian dollars (AUD).
28. In these conditions the word “Auctioneer” means Trains, Planes & Automobiles.
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Lot No. Description Starts at

1
Hornby OO-gauge BR 0-6-0 Tank Locomotive No. 47606, black. 

Untested, very good.  ($30-$60)
$20

2

Six Tri-ang Booklets: two Railways Catalogues 11th Edition; 

Railways Catalogue 12th Edition; Railways Catalogue 17th Edition; 

Super 4 Track Plans; and Minic Motorways Catalogue. Good. (6)  

($30-$50)

$25

3

Hornby Top Link OO-gauge SR Schools Class 4-4-0 Locomotive & 

Tender "Radley" No. 930. Untested, excellent in excellent box.  

($60-$90)

$40

4
Seven OO-gauge Wagons from Hornby, Tri-ang and others. 

Ranging from fair to very good. (7)  ($50-$80)
$30

5
Hornby OO-gauge BR Co-Co Diesel Locomotive No. D1738, 

green. Untested, good.  ($40-$60)
$20

6
H&M Clipper Power Control Unit. Input 220-240VAC, output 

12VDC & 16VAC 1.5A. Untested, good.  ($40-$80)
$30

7
Hornby R158 OO-gauge GWR 0-6-0 Pannier Tank Locomotive No. 

2747, black. Untested, very good in good box.  ($50-$90)
$30

8

Four Hornby OO-gauge 4-wheel Wagons: Open Wagon "Henry 

Heaven";  two Open Wagons "Tildesley"; and GWR Brake Van. 

Very good in very good boxes. (4)  ($40-$80)

$30

9
Hornby OO-gauge BR 2-6-2 Locomotive & Tender "Princess 

Victoria" No. 46205, black. Untested, very good.  ($40-$80)
$30

10

Five Life-Like HO-gauge Southern Pacific Items: Diesel 

Locomotive No. 7234; two bogie Box Cars; bogie Hopper; and 

bogie Caboose. All with Kadee couplings. Very good. (5)  ($60-

$80)

$40

11
HO-gauge Santa Fe Diesel Locomotive No. 5903. Untested, good.  

($50-$100)
$40

12
Jouef HO-gauge 3-car Suburban Passenger Set: Power Car and 

two Trailers. Untested, good. (3)  ($40-$80)
$30

13
Atlas 7053 HO-gauge Southern Pacific  Diesel Locomotive No. 

6913. Untested, very good in very good box.  ($100-$200)
$80

14

Atlas 9023 HO-gauge Union Pacific Dash-8 40B Diesel 

Locomotive No. 5698. Untested, very good in very good box.  

($100-$200)

$80
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Lot No. Description Starts at

15

Atlas HO-gauge Southern Pacific Co-Co Diesel Locomotive No. 

4802. With Kadee couplings. Untested, excellent in good box.  

($100-$200)

$80

16
Five Hornby OO-gauge bogie Pullman Coaches. Very good in 

good boxes. (5)  ($100-$150)
$80

17

Atlas HO-gauge Southern Pacific Co-Co Diesel Locomotive No. 

4805. With Kadee couplings. Untested, excellent in very good box.  

($100-$200)

$80

18

Two Hornby OO-gauge Power Items: PS900 Power Controller 

(240VAC) and PS902 Circuit Control. Untested, very 

good/excellent in very good boxes. (2)  ($50-$100)

$40

19
Hornby R8211 "Rolling Road" HO/OO-gauge Test Track. Boxed as 

new.  ($80-$140)
$60

20

Hornby OO-gauge GWR 4-6-0 Locomotive & Tender "King James 

II" No. 6008, green. Untested, excellent in very good box.  ($80-

$120)

$60

21
Four Hornby OO-gauge GWR bogie Passenger Coaches. Very 

good in good boxes. (4)  ($80-$120)
$70

22

Hornby OO-gauge BR 4-6-2 Locomotive & Tender Flying 

Scotsman No. 60103, green. Loco body loose, tender has been 

repaired. Untested, good.  ($40-$60)

$30

23

Four Hornby OO-gauge Scale bogie Passenger Coaches: GWR 

Restaurant Car; LNER Sleeping Car; and two GWR Composite 

Coaches. Very good in very good boxes. (4)  ($80-$120)

$70

24

Hornby OO-gauge BR Britannia Class 7MT 4-6-2 Locomotive & 

Tender "Anzac" No. 70046, green. Untested, excellent in good box.  

($100-$150)

$80

25
Hornby OO-gauge GWR 4-6-0 Locomotive & Tender "Albert Hall" 

No. 4983, green. Untested, very good.  ($60-$100)
$40

26
Athearn HO-gauge Union Pacific PA-1 Diesel Locomotive No. 605. 

Untested, very good, with box lid only.  ($40-$60)
$30

27
Atlas 305 HO/OO-gauge motorised Turntable. Excellent in 

excellent box.  ($30-$60)
$30

28
Atlas HO-gauge Union Pacific Diesel Locomotive No. 1407. 

Untested, very good.  ($80-$150)
$60

29

Atlas Master DCC System with HandCommand Controller and 

XpressNet Panel Connector. Includes instruction manuals. 

Untested, very good.  ($150-$250)

$100
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Lot No. Description Starts at

30
Booklet: "Toy Trains 1920-1940", David Salisbury, 32pp soft cover 

(Shire Publications 2001). Good.  ($10-$20)
$5

31
Bachmann OO-gauge GWR 0-6-0 Tank Locomotive No. 7752, 

green.  ($30-$60)
$20

32
HO-gauge DB Electric Locomotive. Untested, very good.  ($50-

$80)
$40

33
EDA 222 Power Controller. Input 240VAC, output 0-12VDC 1.5A & 

12VDC 2A & 17VAC 1.5A. Untested, very good.  ($20-$40)
$10

34
HO-gauge Santa Fe Diesel Locomotive A and B Units. Untested, 

good. (2)  ($80-$120)
$60

35
Proto 2000 HO-gauge 52' 6" Drop End Mill Gondola plastic Kit. 

Very good in very good box.  ($30-$60)
$20

36
DCC Concepts "Motive Power Depot Transport Case" for HO/OO-

gauge Models. Excellent in very good box.  ($20-$40)
$10

37

Bachmann 65505 HO-gauge Amtrak E60CP Electric Locomotive. 

Parts of pantograph missing. Untested, fair/good in fair/good box.  

($50-$80)

$40

38
HO-gauge ATSF 0-4-0 Locomotive & Tender "Fort Worth". 

Untested, very good.  ($50-$90)
$30

39

Three Branchline Trains Blueprint Series HO-gauge Union Pacific 

50' Plug Door Box Car Kits. Very good in very good boxes. (3)  

($60-$100)

$50

40
Hornby OO-gauge BR 4-6-2 Locomotive & Tender "Oliver 

Cromwell" No. 70013, green. Untested, very good.  ($80-$160)
$50

41

Hornby OO-gauge Merchant Navy Class 4-6-2 Locomotive & 

Tender "Holland-Afrika Line" No. 35023, green. Untested, excellent 

in very good box.  ($80-$120)

$60

42
Hornby R477 OO-gauge LNER Teak bogie 1st/3rd Passenger 

Coach. Very good in good box.  ($30-$50)
$20

43
Hornby OO-gauge GWR 4-6-0 Locomotive & Tender No. 4983, 

green. Cab roof damaged. Untested, good.  ($40-$60)
$30

44
Hornby R2869 OO-gauge BR Diesel Railcar No. W23W, carmine 

& cream. Untested, excellent in very good box.  ($100-$150)
$60
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Lot No. Description Starts at

45

Hornby R1025 "Harry Potter and the Philosopher's Stone" 

"Hogwarts Express" Set. Includes Castle locomotive; composite 

coach; brake coach; oval of track; Hogsmeade station; power 

controller; and base mat. Boxed as new.  ($250-$350)

$200

46
Two Hornby OO-gauge GWR Autocoaches: R4025 No. 190 and 

R4025A No. 189. Excellent in very good boxes. (2)  ($60-$120)
$40

47

Hornby P5P Power Controller. Input 230-250VAC, output 12VDC 

1.5A & 15VDC 0.5A. Untested, very good in very good box.  ($30-

$60)

$20

48
Two Hornby Publications: 00 Scale Catalogue 47th Edition 2001; 

and Track Plans 9th Edition. Very good. (2)  ($20-$40)
$10

49
Airfix OO-gauge BR 4-6-2 Locomotive & Tender "Biggin Hill" No. 

34057, green. Untested, very good.  ($40-$80)
$30

50

Bachmann Spectrum HO-gauge Erie 2-10-0 Locomotive & Tender 

No. 2461, black. With front Kadee coupling. Untested, good.  ($80-

$120)

$60

51

Bachmann Spectrum HO-gauge Southern Pacific USRA Heavy 

Mountain 4-8-2 Locomotive & Tender No. 4367, black. Untested, 

excellent in very good box.  ($120-$180)

$100

52
Broadway HO-gauge UP USRA 2-8-2 Locomotive & Tender  No. 

2499. Untested, very good in very good box.  ($150-$250)
$100

53
Electra Power Controller. Input 240VAC, output 20VAC 1.5A. 

Untested, fair/good.  ($20-$40)
$10

54

Eleven Walthers HO-gauge bogie Wagons: two CA-1 Wood 

Cabooses; Trinity 100 Ton Covered Cement Hopper; two 54' 

Pullman Standard Covered Hoppers, Union Pacific 50' Box Car; 

four Gold Line Ore Cars; and Union Pacific Pullman 60' Double 

Door Box Car. Most with Kadee couplings. Very good in very good 

box. (11)  ($200-$300)

$100

55
Five Rivarossi HO-gauge Santa Fe bogie Passenger Coaches. 

Very good in poor boxes. (5)  ($80-$140)
$50

56

Main West Models HO-gauge 2-truck Shay Locomotive & Tender. 

Constructed from kit, not quite finished. Untested, good/very good 

in good box.  ($100-$150)

$60

57
Proto 2000 4427 HO-gauge PS2-CD Covered Hopper plastic Kit. 

As new in sealed box.  ($30-$60)
$20

58

Proto 2000 HO-gauge Boston & Maine USRA 0-8-0 Locomotive & 

Tender No. 624, black. Untested, good/very good in good box.  

($60-$120)

$50
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Lot No. Description Starts at

59
Quantity of Atlas HO/OO-gauge Track; plus a Bachmann Power 

Controller. Good.  ($30-$50)
$20

60

Six Mainline OO-gauge 4-wheel Wagons: two 20T Steel Mineral 

Wagons "Blaenavon", two 20T Wooden Mineral Wagons "The Gas 

Light And Coke Co."; 7-plank Wagon, BR grey; and Fruit Van, 

GWR grey. Very good in very good boxes. (6)  ($60-$100)

$40

61
Thirty Sommerfeldt No. 389 HO-gauge Catenary Masts. As new in 

sealed packets. (30)  ($40-$80)
$30

62

Three wooden Storage Boxes, each 540mm x 255mm x 55. Nicely 

made with glazed lids, ideal for HO spare parts. Very good. (3)  

($40-$60)

$30

63
Two Lima HO-gauge 4-wheel Timber Wagons, without loads. Very 

good. (2)  ($20-$40)
$10

64
Two Proto 2000 HO-gauge Southern Pacific DF bogie Box Cars. 

With Kadee couplings. Very good. (2)  ($30-$60)
$20

65
Lima OO-gauge LNER 0-6-0 Tank Locomotive No. 8920, green. 

Untested, very good.  ($30-$60)
$20

66
Lima HO-gauge NSW XPT Locomotive. Untested, very good.  ($40-

$80)
$30

67
Lima HO-gauge DB Bo-Bo Diesel Locomotive. Untested, very 

good.  ($40-$80)
$30

68

Large quantity of HO/OO-gauge Spare Parts. Includes wheels, 

frames, rods, chains, tacks, screws, and all sorts of interesting 

things. Very good.  ($100-$200)

$50

69
Woodland Scenics C1254 HO-gauge Timber Single Tunnel Portal. 

Excellent in excellent box.  ($20-$30)
$10

70

Two Trix HO-gauge bogie Refrigerator Vans: New York Central 

and Great Northern Railway. With Kadee couplings. Good. (2)  

($30-$60)

$20

71
Two Walthers HO-gauge Union Pacific bogie Passenger Coaches. 

Very good in very good boxes. (2)  ($30-$60)
$20

72

Fleischmann 5597 HO-gauge Breakdown Set. Contains Crane 

Truck; two 4-wheel Low Side Wagons; and bogie Flat Wagon. As 

new in very good box.  ($80-$160)

$50

73 OO-gauge bogie Passenger Coach. Very good.  ($20-$40) $10
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Lot No. Description Starts at

74
OO-gauge BR 0-4-0 Tank Locomotive No. 41312, black. Untested, 

very good.  ($40-$60)
$30

75
Tri-ang OO-gauge 0-4-0 Tank Locomotive No 27, green. Untested, 

good.  ($40-$80)
$30

76

Tri-ang OO-gauge BR 2-10-0 Locomotive & Tender "Evening Star" 

No. 92220, green. One buffer head missing. Untested, very good.  

($50-$80)

$30

77 Tri-ang OO-gauge BR bogie Mail Van, blue. Good.  ($20-$40) $10

78
Tri-ang P5A Power Controller. Input 230-250VAC, output 12VDC 

1.5A & 15VAC 0.9A. Untested, good in good box.  ($20-$40)
$10

79

Tri-ang R850 OO-gauge BR 4-6-2 Locomotive & Tender "Flying 

Scotsman" No. 60103, green. Untested, very good in good box.  

($50-$100)

$40

80

Tri-ang RS51 OO-gauge Freightmaster Set: BR Diesel Locomotive 

No. D5572; six 4-wheel Goods Wagons; 4-wheel Brake Van; and 

Track. Untested, very good in fair/good box.  ($250-$350)

$130

81

Wooden Storage Box for HO/OO-gauge Trains, painted red with 

yellow Tri-ang logo. Chipboard & ply, 920mm x 334mm x 750mm. 

Good.  ($50-$100)

$40

82
Two Tri-ang OO-gauge 0-4-0 Tank Locomotives: No 27 green and 

No. 7 blue. Untested, good. (2)  ($60-$100)
$40

83
Tri-ang OO-gauge BR 4-6-0 Locomotive & Tender No. 61572, 

blue. Untested, very good.  ($50-$80)
$40

84

Tri-ang OO-gauge Set of three Sydney Suburban "Red Rattler" 

Passenger Coaches: Power Car, Dummy Power Car, and Trailer. 

Pantographs slightly damaged. Untested, very good. (3)  ($800-

$1200)

$500

85
Tri-ang OO-gauge Southern Suburban 2-car Rail EMU. Untested, 

very good. (2)  ($60-$120)
$50

86
Tri-ang R357 OO-gauge NSWGR Diesel Locomotive No. 222. 

Roof loose. Untested, good.  ($40-$80)
$30

87
Hornby OO-gauge NSWGR 0-6-0 Diesel Switcher. Untested, good.  

($30-$60)
$20
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Lot No. Description Starts at

88
Lima HO-gauge Co-Co Diesel Locomotive "Australian National 

Railways", maroon and silver. Good.  ($80-$140)
$30

89

Seven Uneek HO-scale Accessory Packs: three Wire Farm 

Fences; Milk Cans; Point Rodding Adjustors; Throw Over Point 

Lever; and Stock Ramp. As new in sealed packets. (7)  ($20-$40)

$10

90
HO-gauge NSWGR "Tin Hare" Rail Motor, built from kit. Untested, 

good.  ($200-$300)
$150

91

Ten BGB Models HO-gauge plastic BHP Coil Steel Container 

Bodies, with decal sheets. Very good in very good plastic storage 

box.  ($40-$80)

$30

92

Trainorama HO-gauge NSW 47 Class Diesel Locomotive No. 

4716, Indian red. With Kadee couplings. Untested, very good in 

very good box.  ($250-$350)

$200

93
Three Lima HO-gauge NSW XPT Intercity Dummy Units. Good. 

(3)  ($60-$100)
$50

94

Trainorama Hi-Rail HO-gauge Mix Pack 6. Contains two 4-wheel 

Hoppers; bogie Hopper; and bogie Brake Van. With Kadee 

couplings. Very good in very good box.  ($80-$160)

$60

95
Trainorama Hi-Rail HO-gauge Pack 6 of four BCH bogie Wagons. 

Very good in very good box.  ($80-$160)
$60

96
Trainorama Hi-Rail HO-gauge Pack No. 7 of four BWH Hoppers. 

Very good in very good box.  ($80-$160)
$60

97

Trainorama HO-gauge NSW 47 Class Diesel Locomotive No. 

4720, Indian red. With Kadee couplings. Note on box: "Missing fuel 

tank". Untested, good in very good box.  ($250-$350)

$200

98

Trainorama HO-gauge NSW 44 Class Diesel Locomotive No. 

4480. With Kadee couplings. Untested, excellent in very good box.  

($250-$350)

$200

99

Trainorama HO-gauge NSWGR 32 Class 4-6-0 Locomotive & 

Tender No. 3294, pastoral green. With rear Kadee coupling. 

Untested, very good in very good box.  ($250-$350)

$200

100
Three Austrains 8402 HO-gauge NSWGR K Trucks. With Kadee 

couplings. Very good in very good boxes. (3)  ($50-$100)
$40

101

Two Trainorama HO-gauge bogie Brake Van Sets: one contains 

two PHG  Vans; the other contains two MHG Vans. Very good in 

very good boxes. (2)  ($60-$100)

$50

102

Five Trainorama 4-wheel Wagons: four Open Wagons, one with 

wood load; and a Brake Van. All with Kadee couplings. Good. (5)  

($80-$120)

$60
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Lot No. Description Starts at

103
Calipari HO-gauge NSW 1st Class bogie Passenger Coach. One 

axle broken. Fair/good.  ($30-$50)
$20

104

Austrains HO-gauge 2-6-0 Locomotive & Tender No. 3508, black. 

With sound, with Kadee couplings. Untested, very good in very 

good box.  ($300-$400)

$250

105

Austrains HO-gauge 2-6-0 Locomotive & Tender No. 3528 rebuilt, 

black. With sound, with Kadee couplings. Untested, very good in 

very good box.  ($300-$400)

$250

106
Eureka HO-gauge Pack No. 1 of three NSWGR BSV bogie Sheep 

Vans. Excellent in excellent box.  ($100-$150)
$90

107

Five HO-gauge Items: Lima Australian National Diesel Locomotive; 

Auto Carrier with Cars; BHP Hopper; and two Peters Refrigerated 

Vans. Some wheels and bogies detached, all need work. Fair. (5)  

($30-$60)

$20

108
Five Lima HO-gauge NSW XPT Intercity bogie Passenger 

Coaches. Good. (5)  ($80-$120)
$70

109
Lima HO-gauge NSW 44 Class Diesel Locomotive No. 4469. 

Untested, very good.  ($100-$150)
$80

110
On Track Models HO-gauge Set of three GLV Louvre Vans. Very 

good in excellent box.  ($100-$150)
$90

111
Quantity of Friedmont Models HO-gauge resin Australian Coach 

Kits. With instruction sheet. Good/very good.  ($40-$80)
$30

112

Six kit-built HO-gauge plastic NSWGR bogie Passenger Coaches, 

unpainted. With Kadee couplings. Some detail parts not fitted but 

included. Very good. (6)  ($100-$150)

$90

113

SDS Models HO-gauge Pack A Set of SRA NQOY 63' bogie 

Container Wagons (without containers). With Kadee couplings, a 

few detail parts detached. Very good/excellent in excellent box.  

($150-$200)

$90

114

Eureka HO-gauge Pack 3A of five NSWGR HUB bogie Passenger 

Coaches, light Indian red weathered. With Kadee couplings. 

Excellent in very good box.  ($200-$300)

$150

115
Eureka HO-gauge NSW 2-car DMU, Tuscan red later period. With 

Sound. Untested, very good in very good box.  ($400-$600)
$350

116
Bachmann Silver Series 18645 HO-gauge BHP Billiton bogie Ore 

Car. With Kadee couplings. Excellent in very good box.  ($20-$30)
$10
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117

Austrains HO-gauge Set of three NSWGR bogie Passenger 

Coaches, Indian Red. With Kadee couplings. Excellent in excellent 

box.  ($150-$200)

$100

118

Austrains HO-gauge Set of two NSWGR End Platform bogie 

Passenger Coaches, Tuscan & Russet. With Kadee couplings. 

Excellent in excellent box.  ($100-$150)

$60

119
Munro (Australia) O-gauge 3-rail Viaduct. Some paint loss and 

rust. Good.  ($30-$50)
$20

120
Robilt (Australia) O-gauge 1st Class bogie Passenger Coach, blue. 

Much paint loss. Fair.  ($80-$100)
$60

121
Robilt (Australia) O-gauge bogie Ice Cream Van "Peters", cream. 

Much paint loss and some rust. Fair.  ($100-$200)
$100

122
Robilt (Australia) O-gauge bogie Tank Wagon "Caltex Power 

Chief", cream. A little paint loss. Good.  ($200-$300)
$100

123
Robilt (Australia) O-gauge bogie Tank Wagon "Supershell", yellow 

& red. Has been overpainted. Good.  ($150-$250)
$100

124
Robilt (Australia) O-gauge bogie Timber Wagon, without load. 

Much paint loss. Fair.  ($100-$150)
$60

125

Two Robilt (Australia) O-gauge 1st Class Passenger Coaches, 

green. One has had some wheels replaced; the other is missing 

side frames and has only four wheels. Some paint loss and a little 

rust on both. Fair/good.  ($160-$240)

$120

126
Bonnie Toys (Australia) O-gauge diecast Crossing Gates. A little 

paint loss. Good/very good in good original box.  ($40-$60)
$30

127
Fox (Australia) O-gauge wooden Billboard with "Ferris Trains" 

Advertisement. Excellent.  ($50-$100)
$40

128
Three Fox (Australia) O-scale Electric Lamps: one street light and 

two yard lamps. Excellent. (3)  ($90-$120)
$60

129
Two Fox (Australia) O-gauge tinplate Pedestrian Bridges. Very 

good/excellent. (2)  ($100-$200)
$50

130
Strong (Australia) O-gauge Victorian Station Platform Indicator. 

Good/very good.  ($30-$60)
$20
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131

Maurlyn (Australia) O-gauge clockwork Passenger Set "The 

Maurlyn Clockwork Flyer". Contains 4-6-2 Locomotive & Tender; 

two bogie Pullman Coaches; Circle of Track with Joiners; and Key. 

Loco tested and working. Just a few scratches here and there, 

paintwork in unusually good condition. Very good in good original 

box.  ($800-$1200)

$600

132

Maurlyn (Australia) O-gauge 3-rail NSW 38 Class 4-6-2 

Streamlined Locomotive & Tender, green (1950s). A few small 

scratches and dents. Untested, good/very good.  ($500-$700)

$400

133

Australian-built O-gauge NSWGR bogie Open End Passenger 

Coach (1951). Perhaps Plunk, McCredie or Hallmen. Inscription on 

base "1662 11/37 R11/51". Very good.  ($200-$400)

$100

134

Ferris (Australia) O-gauge bogie NSW Country Passenger Coach 

"Car 4". A little paint loss and spotting. Good/very good.  ($100-

$150)

$80

135

Ferris (Australia) O-gauge bogie NSW Suburban Passenger 

Coach No. T4565. Some scratches on roof, paintwork otherwise 

intact. Good/very good.  ($100-$150)

$80

136

Ferris (Australia) O-gauge 3-rail NSWGR 36 Class 4-6-0 

Locomotive & Tender No. 3605, black wrinkle finish, loco drive 

(1950s). Untested, very good.  ($500-$700)

$400

137

Scratch-built brass O-Gauge 3-rail NSWGR 30 Class 4-6-4 Tank 

Locomotive. Unpainted, finely detailed. May need a little work to 

finish. Untested, very good.  ($600-$1000)

$500

138

O-gauge live steam LNER  2-6-0 Tank Locomotive No. 2010, 

green. Built by Maurie Haynes, Sydney. With spirit burner, never 

fired. . Untested, excellent.  ($1000-$1500)

$700

139

Large quantity of Middleton O-gauge 2-rail tinplate Track. Forty-

seven 720mm sections, without regular sleepers, suitable for use 

as display tracks. Excellent. (47)  ($200-$400)

$100

140

Four O Gauge House (Australia) O-gauge 3-rail Sydney Suburban 

"Red Rattler" Passenger Coaches: Power Car; Dummy Power Car; 

and two Trailers; plus an extra coach body. Untested, good/very 

good. (4)  ($1500-$2000)

$1,000

141

O Gauge House (Australia) 3-rail 4-6-2 Locomotive & Tender No. 

3806, maroon. Tender drive, tender has "BR" label. Untested, very 

good.  ($1000-$1500)

$700

142
O Gauge House (Australia) 3-rail GM Diesel Locomotive, 

unpainted (1950s). Untested, good.  ($1000-$1500)
$800

143

Partially built O-gauge NSWGR C38 4-6-2 Locomotive. O-gauge 

House body with operating live steam rolling chassis, without 

boiler, plus parts of tender. Includes blueprints for boiler and 

tender. Good/very good.  ($500-$900)

$400

144
Two Wyn-Toy (Australia) O-gauge 4-wheel Open Wagons, blue & 

red. Some paint loss. Good. (2)  ($60-$100)
$40
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145
Two Wyn-Toy (Australia) O-gauge 4-wheel Open Wagons, blue. 

Some paint loss. Good. (2)  ($60-$100)
$40

146

Wyn-Toy (Australia) O-gauge 4-wheel Timber Wagon, red, with 

load. A little paint loss, one decal missing, the other damaged. 

Good.  ($40-$60)

$30

147

ACE Trains O-gauge 3-rail BR 4-4-0 Locomotive & Tender No. 

2006, blue. Untested, appears unrun, excellent in excellent box.  

($400-$600)

$350

148
ACE Trains O-gauge Goods Van Set 2. Contains three 4-wheel 

Vans. Very good/excellent in excellent box.  ($150-$200)
$80

149

ACE Trains O-gauge Set of three 2-wheel Tank Wagons, white 

unlettered. Unique unreleased prototype set. Excellent in excellent 

box.  ($150-$250)

$100

150

Vintage Trains O-gauge 3-rail SAR J Class 0-6-0 Locomotive & 

Tender, No. 64670, black. Untested, appears unrun, excellent in 

excellent box.  ($400-$600)

$250

151
Bassett-Lowke O-gauge Catalogue, Autumn 1948. Very good.  

($20-$40)
$10

152
Bassett-Lowke O-gauge 3-rail LNER 2-6-0 Locomotive & Tender 

No. 33, green. Untested, good/very good.  ($600-$900)
$500

153

Bassett-Lowke O-gauge 2-rail LMS 4-4-2 Tank Locomotive No. 

6803, maroon. Has been restored, with new mech. Needs a bit of 

work. Untested, good.  ($300-$600)

$200

154

Bassett-Lowke O-gauge 3-rail BR 4-4-0 Locomotive & Tender 

"Prince Charles" No. 62078, blue. Some scratches on steam 

dome, paintwork otherwise intact. Has correct body. Untested, very 

good.  ($400-$600)

$300

155
Bassett-Lowke O-gauge 3-rail 4-wheel Brake Van. Very good.  

($40-$60)
$30

156

Bassett-Lowke O-gauge 3-rail LMS 4-4-0 Locomotive & Tender 

No. 1082, maroon. Tender missing buffers and drop link coupling. 

Untested, good/very good.  ($500-$900)

$400

157

Two Bassett-Lowke O-gauge LMS 1st Class bogie Passenger 

Coaches, maroon. Some minor stains and scuffing. Very good. (2)  

($300-$500)

$200

158

Bassett-Lowke O-gauge clockwork LMS 4-6-0 Locomotive & 

Tender "Royal Fusilier" No. 6119, maroon. Perhaps built by Exley 

for Bassett-Lowke, has had some modifications. Untested, very 

good.  ($700-$1200)

$500

First Monday Toy Auction February 2019 Page 11 of 28



Lot No. Description Starts at

159
Bassett-Lowke O-gauge Catalogue, Autumn 1952. Very good.  

($20-$40)
$10

160

Bassett-Lowke O-gauge clockwork LNER 4-6-2 Locomotive & 

Tender "Flying Scotsman" No. 4472, green. With key (not original), 

tested and working. With real coal load. Parts of paintwork have 

been retouched. Good/very good.  ($800-$1200)

$600

161

Two Bassett-Lowke O-gauge LNER Teak 1st Class bogie 

Passenger Coaches. Some rust on roofs, much paint loss on one 

roof, paintwork on bodies very good. Overall good. (2)  ($200-

$300)

$150

162

Two Bassett-Lowke O-gauge LNER Teak bogie Passenger 

Coaches: Full 1st and 3rd/Brake. Roofs have been repainted, 

paintwork on body intact. Very good. (2)  ($300-$600)

$250

163
Bassett-Lowke O-gauge clockwork BR 4-4-0 Locomotive & Tender 

"Prince Charles" No. 62078, blue. Untested, good.  ($400-$600)
$300

164

Three Bassett-Lowke O-gauge BR bogie Passenger Coaches, 

crimson & cream: 1st Class; 3rd Saloon; and 3rd/Brake. Some rust 

spotting on roofs, saloon has some blemishes on paintwork and 

some paper stuck to sides, paintwork on other two very good. 

Good/very good in good original boxes. (3)  ($300-$500)

$200

165

Bing for Bassett-Lowke O-gauge clockwork LMS 4-4-0 Locomotive 

& Tender "George the Fifth" No. 5320, maroon. Untested, very 

good.  ($300-$500)

$200

166

Set of four Bassett-Lowke O-gauge restored LMS bogie Corridor 

Coaches: Full 1st; two Full 3rd; and one unmarked. Good/very 

good. (4)  ($400-$800)

$300

167
Six O-gauge Semaphore Signals, mostly Bassett-Lowke. One arm 

missing, a few parts detached. Good.  ($150-$250)
$120

168

Bassett-Lowke O-gauge 3-rail GWR 4-4-0 Locomotive & Tender 

"City of Bath" No. 3433, green. Bogie detached. Untested, 

good/very good.  ($600-$900)

$500

169

Bassett-Lowke O-gauge clockwork LMS 4-4-0 Locomotive & 

Tender "Duke of York" No. 1927, maroon. Untested, good/very 

good.  ($400-$600)

$300

170

Two Bing for Bassett-Lowke O-gauge Midland bogie Passenger 

Coaches: Full 1st and 3rd/Brake. Designed to run behind "Duke of 

York" loco. Paint flaking on one roof, paintwork otherwise intact. 

Good. (2)  ($200-$300)

$100

171

Bassett-Lowke O-gauge GWR 1st Class bogie Passenger Coach. 

Slight scuffing on paintwork, roof probably repainted. Very good.  

($150-$250)

$100

172
Bassett-Lowke 1925 Catalogue. Missing cover, otherwise very 

good.  ($30-$60)
$20
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173

TDR (Taylor) Hornby style O-gauge 4-wheel Van "Coleman's 

Mustard". Some stains on roof, a little wear to decals. Very good in 

very good box.  ($80-$140)

$60

174
TDR (Taylor) Hornby style O-gauge 4-wheel Van "Pickfords". Very 

good/excellent in very good box.  ($80-$140)
$60

175
TDR (Taylor) Hornby style O-gauge 4-wheel Van "Salvage". A few 

stains on paintwork. Very good in very good box.  ($80-$140)
$60

176
Kit-built O-gauge 3-rail LMS 0-6-0 Tank Locomotive No. 1730, 

black. Untested, good.  ($200-$400)
$150

177

Leeds O-gauge Bakelite LMS 3rd/Brake bogie Passenger Coach. 

Two buffer heads have been repaired, one is missing and a small 

corner of Bakelite is missing. Good.  ($150-$250)

$100

178

Scratch-built O-gauge 2-rail LMS 4-6-0 Locomotive & Tender 

"Bhopal" No. 5594, maroon. One buffer head missing, firebox 

detail detached. Untested, good/very good.  ($400-$600)

$300

179

O-gauge wooden LMS "The Coronation Scot" 7-car Articulated 

Passenger Set, crimson lake. Consists of two 1st Class Coaches; 

Club Car; two Dining Cars; Kitchen Car; and 1st/Brake. Complete 

with bogies and connecting sections. Beautifully constructed and 

detailed, probably Leeds. Very good. (7)  ($1500-$2500)

$1,000

180
O-gauge 2-rail GWR 0-6-0 Pannier Tank Locomotive No. 2734, 

green. Probably built from kit. Untested, very good.  ($250-$350)
$200

181
O-gauge 6-wheel Tender "1927", green. Has been overpainted, 

some parts detached. Fair/good.  ($50-$100)
$40

182 O-gauge wooden NE 4-wheel Open Wagon. Good.  ($30-$50) $20

183
Paya O-gauge 4-wheel Van "McVitie's". Excellent in excellent box.  

($40-$80)
$30

184
Four Hornby O-gauge 4-wheel Wagons and two Buffer Stops. 

Fair/good, three with boxes. (6)  ($40-$80)
$30

185
Hornby O-gauge No. 1 Water Tank. Hose broken. Good in good 

box.  ($40-$60)
$20

186
Hornby O-gauge No. 2 Junction Signal. Some rust spotting, a little 

paint flaking. Good in good original box.  ($50-$90)
$40
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187
Hornby O-gauge Type 101 clockwork LMS 0-4-0 Tank Locomotive. 

With key, tested and working. Good/very good.  ($80-$140)
$60

188
Hornby O-gauge tinplate Goods Depot. Some scratches and rust 

spotting, slight distortion at one end of base. Good.  ($80-$160)
$40

189
Hornby O-gauge Platform Crane. With original string and hook. 

Very good in good original box.  ($30-$60)
$20

190
Hornby O-gauge 2-rail Level Crossing. Paint is peeling from gates. 

Fair/good.  ($20-$40)
$10

191

Hornby O-gauge M Series clockwork 0-4-0 Locomotive & Tender 

No. 2728, green. With attached key, tested and working. A few 

small scratches on paintwork. Very good.  ($150-$250)

$100

192

Hornby O-gauge No. 50 Crane Truck. With original string and 

hook, a little paint loss. Very good in very good original box.  ($40-

$80)

$20

193

Hornby Series O-gauge clockwork LMS Compound 4-4-0 

Locomotive & Tender No. 1185, maroon. Tested and working. Very 

good.  ($600-$900)

$500

194

Hornby Series O-gauge 2-rail Single Engine Shed, with doors at 

both ends. A little paint loss on some edges, small dent in roof, 

doors have been over-lacquered. Very good.  ($400-$600)

$300

195
Hornby Railway Company Certificate, Letter, and Membership 

Badge from 1956. Very good in original packaging. (3)  ($50-$80)
$30

196
Hornby Series O-gauge LMS 6-wheel Tender, maroon. Good.  

($100-$200)
$80

197

Hornby Series O-gauge LNER 1st Class bogie Passenger Coach  

No. 137, maroon (c 1927). A few minor blemishes on paintwork, 

roof may have been overpainted, windows have been replaced, 

small holes in ends for fitting corridor connectors. Very good.  

($150-$250)

$100

198
Hornby Series O-gauge Rotary Tipping Wagon "Meccano". Some 

paint loss and a little rust spotting. Fair.  ($40-$80)
$20

199

Hornby Series O-gauge No. 2E Double Arm Semaphore Signal, 

with electric lighting. Ladder detached. Good in fair box. Plus a 

Hornby Trains No. 2 signal EMPTY box.  ($60-$100)

$40

200
Hornby Series O-gauge Signal Box for Hornby Control System. A 

few scratches and small dents. Good.  ($100-$150)
$80
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201

Large quantity of Hornby O-gauge tinplate clockwork Track. 

Includes straights, curves, points, and crossings. Fair/good.  ($50-

$100)

$30

202
Two Hornby O-gauge tinplate Platform Ramps. Fair/good. (2)  ($20-

$40)
$10

203
Seven 300mm Sections of Mamod O-gauge diecast Track. Good. 

(7)  ($20-$40)
$10

204

Three Yonezawa O-gauge tinplate 4-wheel Passenger Coaches. 

Two are missing wheels, some couplings missing. Good. (3)  ($20-

$40)

$10

205
Woodkrafter small wooden Locomotive Kit (unassembled). With 

instructions, appears complete. Very good.  ($10-$20)
$5

206
ERTL 1192 "Thomas & Friends" James Engine. As new on good 

sealed card.  ($5-$10)
$1

207

Japanese tinplate clockwork Locomotive & Tender "Fairy Mark 

Express", gauge approx. 24mm. Some scratches and dents, 

locomotive missing a drive wheel, motor tested and working. Fair.  

($40-$80)

$20

208
Budgie 224 BR 0-6-0 Tank Locomotive, bronze. Excellent in very 

good box with one side flap detached.  ($30-$60)
$20

209
Majorette 1:87 scale Locomotive with Passenger Coach. Non-

running decorative model. Very good. (2)  ($10-$20)
$5

210
Two Bing 1-gauge Buffer Stops. One has been modified, the other 

needs some work. Fair. (2)  ($20-$40)
$10

211 Short Section of Bing 1-gauge Track. Good.  ($2-$4) $1

212

USA Trains 1-gauge Santa Fe Diesel Switcher No. 389. Missing 

some railings. Tested and working. Untested, very good.  ($300-

$500)

$250

213
Two 1-gauge Semaphore Signals. One missing some parts. Poor. 

(2)  ($20-$40)
$10

214

Bachmann 1-gauge Union Pacific 4-6-0 Locomotive & Tender No. 

25. Plus six short lengths of straight track. Untested, good.  ($150-

$250)

$100
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215

Quantity of Marklin 1-gauge Track. Includes: 5941 box of ten R600 

Curves; two 5965 LH Points, boxed; three 5966 RH Points, boxed 

(one in wrong 5965 box); two 5921 Curves; one 5900 Straight; and 

eight short straights. Good/very good. (17)  ($80-$160)

$60

216
LGB 92490 1-gauge 0-4-0 Diesel Switcher, green. Tested and 

working. Untested, very good.  ($300-$600)
$250

217

Two Bachmann 1-gauge Locomotives with Tenders: Durango & 

Silverton 4-6-0, complete but untested, very good; and Union 

Pacific 4-6-0 in the process of being modified, many pieces 

detached, as is. (2)  ($200-$300)

$100

218

Early 1-gauge clockwork Midland 4-4-0 Locomotive & Tender No. 

1902, with bogie Brake Van. Perhaps Bing. Some scratches on 

brake van; paintwork on loco and tender unblemished, may have 

been restored. Untested, very good.  ($400-$600)

$300

219

Three early Marklin (for English market) 1-gauge 4-wheel Midland 

Passenger Coaches: 1st/3rd; Full 1st; and Brake Van. A few 

scratches, some doors missing. Fair/good. (3)  ($300-$500)

$250

220
Bassett-Lowke 1-gauge TPO Lineside Apparatus. Good.  ($30-

$60)
$20

221
Large quantity of Bing 1-gauge tinplate clockwork Track. Includes 

straights and curves. Fair/good.  ($100-$200)
$80

222

Technofix (W. Germany) 322 plastic "Industrial Transport" Set. 

550mm x 380mm. Missing clockwork train. Excellent in fair original 

box.  ($100-$200)

$50

223
Three Telescopes: one Meade and two Tescos. Good/very good. 

(3)  ($200-$300)
$100

224
"Peter Pan Playtime Compendium of 9 Games". Very good in good 

box.  ($20-$40)
$10

225

Lego 75025 "Star Wars" Jedi Defender-class Cruiser. With 

instruction booklets, appears complete. Very good/excellent in 

good box.  ($300-$450)

$200

226
Marx (UK) 1160 "Acroball" Pinball Game. Very good in good box.  

($30-$60)
$20

227
Arcofalc (Italy) Table Football Game, 1100mm x 600mm, with legs. 

Complete with players, nets and three balls. Very good.  ($40-$80)
$20

228

Two Board Games: "Whirlpool" and "Steeplechase". With 

instructions and various other bits & pieces. Both good, 

Steeplechase in fair box.  ($30-$60)

$10
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229 "Humphrey the Fun-Loving Bear" Carry Bag. Good.  ($10-$20) $5

230
Quantity of tinplate Double Racing Track: seven curves and two 

straights. Fair/good. (9)  ($20-$40)
$10

231 Small tinplate Car, length 63mm. Fair.  ($30-$60) $20

232

Small yellow tinplate clockwork Car, resembles Chrysler "Airflow". 

Length approx. 95mm. Motor works but needs attention. Good.  

($30-$60)

$20

233
Disney Pixar "Toy Story" Jess the Yodelling Cowgirl string-pull 

Talking Action Figure. As new in good/very good box.  ($50-$100)
$30

234

J. Chein tinplate clockwork Roller Coaster. Length approx. 480mm. 

With one car, runs well, belt has been replaced. Very good.  ($150-

$250)

$100

235

Rare Alps (Japan) tinplate battery-operated 1950s Television 

Spaceman Robot. Complete and working, battery compartment 

clean and undamaged. Good/very good.  ($1000-$2000)

$500

236
Brass Vertical Steam Engine. Height 255mm. With spirit burner. 

Untested, good.  ($300-$500)
$250

237

David Auld (New Zealand) Stationary Steam Engine. Length of 

base 127mm. With spirit burner, appears unfired. Untested, very 

good.  ($200-$250)

$100

238
Mamod Horizontal Steam Engine. Length of boiler 155mm. With 

spirit burner. Untested, good/very good.  ($250-$350)
$200

239
Wilesco Z363 Steam Roller Remote Control Extension Element. 

As new in sealed packet.  ($20-$40)
$10

240
Mamod S.E.3 Horizontal Steam Engine. Spirit-fired, with burner. 

Untested, good/very good in good box.  ($400-$600)
$250

241

Mamod SP1 Horizontal Steam Engine. Includes box of solid fuel 

tablets but is missing burner. Untested, very good in very good 

box.  ($200-$400)

$100

242
Mamod SP2 Horizontal Steam Engine. Solid fuel fired, with burner 

and box of tablets. Untested, good in good box.  ($300-$500)
$150

243

Wilesco D6 Horizontal Steam Engine. Solid fuel fired, with burner, 

accessories and instructions. Untested, appears unfired, very good 

in good box.  ($250-$350)

$150
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244
Wilesco Horizontal Steam Engine. With spirit burner. Reported to 

be working. Good.  ($150-$250)
$100

245
Tinplate & plastic Crane, perhaps Mettoy. Width of base 135mm. 

Good/very good.  ($30-$60)
$10

246
Tinplate friction-drive Greyhound Coach. Length 285mm. Some 

paint loss and rust. Fair.  ($30-$50)
$20

247
Tucher & Walther tinplate clockwork Harley Davidson Motorbike, 

with sidecar and two riders. Boxed as new.  ($100-$200)
$50

248

Tomiyama (Japan) plastic battery-operated "Daisy/matic" (made 

for Daisy) No.74 Super Tank. With projectile firing and cap 

operation. Tested and working, missing projectiles. Good in fair 

box.  ($100-$200)

$50

249

Tomiyama (Japan) plastic battery-operated "Tomy/matic" No.73 

US Army Searchlight Truck. Tested and working. Very good in 

fair/good box.  ($200-$400)

$150

250

Two Schuco clockwork Vehicles: 3041 Varianto Limo tinplate 

Sedan, tested and working; and 3042 Varianto-Lasto tinplate & 

plastic truck, green & grey, designed to go with cable system, with 

key, tested and working. Both good. (2)  ($100-$200)

$80

251

Schuco 1050 "Studio" tinplate clockwork Mercedes 1936 Grand 

Prix Racing Car. Length 140mm. Motor tested and working, 

includes jack but missing key and tools. Very good in very good 

box.  ($100-$200)

$50

252
Politoys Disney Topolino No. 600 diecast Car. Missing driver and 

front wheels. Poor.  ($5-$10)
$1

253

Schuco 1225 tinplate clockwork 1913 Mercer 35J. Length 185mm. 

With key, tested and working. Very good/excellent in very good 

box.  ($100-$200)

$50

254

Schuco 1227 tinplate clockwork 1917 Ford Coupe T. Length 

165mm. With key, tested and working. Very good in very good box.  

($100-$200)

$50

255

Schuco 1228 "Old Timer" plastic & tinplate clockwork 1909 Opel 

Dokter-Wagen. Length 165mm. With key, motor runs but needs 

some attention. Very good in very good box.  ($100-$200)

$50

256

Schuco 1230 "Old Timer" plastic & tinplate clockwork 1911 Renault 

6CV. Length 170mm. With key, motor runs but needs some 

attention. Very good in very good box.  ($100-$200)

$50

257

Mattel Big Jim Sports Camper with Boat. Length of camper 

466mm. A few accessories missing, but plenty to play with. Very 

good in good original box.  ($150-$250)

$50
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258
Franklin Mint 1:32 scale 1936 Jaguar SS-100, cream. One wheel 

loose. Very good in original packaging.  ($50-$80)
$35

259
Tomy 9000 Petrol Service Station Set. Appears unused. Excellent 

in very good box.  ($50-$100)
$40

260
Tonka Tractor, red, with Trailer, green. Overall length 550mm. 

Some paint loss and a little rust. Fair.  ($30-$50)
$10

261
Two Airfix 1:32 scale 1926 Morris Cowley Kits (unassembled). As 

new in good sealed packets. (2)  ($30-$60)
$20

262

Lincoln 5964 plastic battery-operated Remote Control Consul Z 

Car. With lots of features. Good/very good in fair box, lid missing 

one panel.  ($100-$200)

$50

263

Japanese tinplate friction-driver Bulldozer, orange. Length 178mm. 

Missing tracks and some detail parts, a little paint loss and some 

stains. Fair.  ($40-$60)

$25

264

Bandai (Japan) tinplate battery-operated Chevrolet Mystery Action 

Police Car. Includes aerial (not shown). Untested, very good in fair 

box.  ($150-$300)

$100

265
Meccano No. 1 Reversing Clockwork Motor, black. With key, 

tested and working. Good, with part only of original box.  ($30-$60)
$10

266
Late Buz Builder No. 4 Set. With instruction booklet, a few pieces 

missing. Very good in fair box.  ($60-$120)
$20

267
Meccano modern No. 5 Set. Perhaps not complete, with instruction 

booklet. Fair/good in fair box.  ($60-$120)
$30

268
Large quantity of Meccano red & green Parts and Gears. Fair/good 

in bottom only of original set box.  ($150-$300)
$100

269
Quantity of Meccano red & green Parts and Gears. Fair.  ($100-

$200)
$60

270
Meccano red & green Outfit No. 3 Set. May not be complete, 

includes instruction booklet. Fair/good in good box.  ($30-$60)
$20

271
Early Meccano No. 1 clockwork Reversing Motor. Runs but needs 

attention. Fair/good.  ($40-$60)
$10

272
Meccano blue & yellow No. 8 Set. With instruction booklets, 

appears complete. Fair/good in fair box.  ($100-$200)
$60
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273
Buz Builder No. 7/8 Set. May not be complete but contains lots of 

pieces. Good/very good in fair/good original tin box.  ($60-$120)
$40

274
Buz Builder No. 4 Set. Complete, all pieces still bolted into box, 

with instruction booklet. Very good in fair/good box.  ($150-$300)
$90

275
Buz Builder Set No. 4. Contains many parts, perhaps not all from 

original set. Fair/good in good box.  ($40-$80)
$20

276
Ezy-Bilt (Australia) No. 7 Set. Contains many parts, perhaps  not all 

from original set. Fair in fair/good tin box.  ($60-$120)
$50

277
Buz Builder No. 6 Set. Appears complete, with instruction booklet. 

Very good in good box.  ($100-$200)
$80

278

Buz Builder Set No. 9. With electric motor, includes instruction 

booklets. Rare to find this set in such good condition. Never used, 

excellent in very good tin box with all original inserts.  ($200-$300)

$150

279
Quantity of Meccano pieces of various sorts. Fair/good in fair tin 

box.  ($60-$100)
$30

280 Meccano 20V Reversing Electric Motor. Untested, fair.  ($30-$50) $20

281

Early Australian Scalextric Set. Includes one car, needs some 

attention; battery box; two hand controllers; track; and fence 

sections. Fair in poor box.  ($30-$60)

$20

282

Kenbrite Tyco "Daredevil Jump" Slot Car Set. Includes two cars, 

two controllers, track, power and instructions. Very good in fair box.  

($30-$60)

$10

283
Doyusha 1:24 scale BRM Slot Car, assembled from kit. Very good 

in good box.  ($30-$60)
$20

284

Scalextric "Super Speed 8" Model Motor Racing Set. Includes  

track and controllers (no cars in this set). Very good in good box.  

($150-$250)

$40

285
Aurora AFX HO scale Racing Lap Timer. Excellent in good box 

with torn flap.  ($10-$20)
$5

286
Scalextric No. 90 Set. Includes four cars, controller, extra track, 

and accessories. Good in poor box.  ($100-$200)
$50

287 Scalextric C053 Datsun 260Z. Fair in fair box.  ($60-$100) $50
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288

Lesney Coronation Coach. Length 390mm, large version with gold 

coach and Queen only. Two horse legs damaged, paintwork intact. 

Very good in very good original box.  ($150-$250)

$100

289

Matchbox Models of Yesteryear YY66 Royal 40th Anniversary 

Trust Her Majesty’s Gold State Coach. Excellent in very good box.  

($30-$60)

$20

290
Corgi 152S BRM Formula 1 Grand Prix Racing Car, turquoise. A 

little paint loss, transfers intact. Good.  ($40-$80)
$30

291

Corgi 224 Bentley Continental Sports Saloon, 2-tone green. With 

spare wheel. Some marks and stains on paintwork. Fair in fair box.  

($40-$80)

$30

292
Corgi 238 Jaguar Mark X, metallic cerise. A little paint loss. Good 

in good box.  ($80-$160)
$50

293

Corgi 261 James Bond's Aston Martin DB5. Includes box inserts 

and "Secret Instructions", missing passenger. Very good/excellent 

in good/very good box.  ($100-$200)

$50

294
Corgi Comic Classics "Alf Tupper" Morris 1000 Van. Boxed as new 

sealed in original tissue.  ($30-$60)
$20

295
Corgi Whizzwheels Alfa Romeo P33 Pininfarina, white. A few small 

blemishes on paintwork. Very good.  ($30-$50)
$20

296
Dublo Dinky Morris Utility, red. Some paint loss. Very good.  ($20-

$40)
$15

297

Dinky 38B Sunbeam Talbot Sports Car, green with dark green 

tonneau and smooth black hubs. Missing windscreen and one 

headlight. Poor.  ($30-$60)

$10

298
Dinky 261 Telephone Service Van. With ladder, some paint loss. 

Fair/good.  ($40-$80)
$20

299 Dinky 254 London Taxi, black. Much paint loss. Fair.  ($30-$60) $20

300

Dinky 141 Vauxhall Victor Estate Car, yellow. Some minor 

blemishes on paintwork. Good/very good in fair box with flaps 

missing from one end.  ($50-$100)

$40

301
Dinky 173 Nash Rambler, pink & blue. Much paint loss. Fair.  ($20-

$40)
$10

302
French Dinky 24-E Renault "Dauphine", cream. Modern 

reproduction. Excellent in excellent box.  ($50-$90)
$30
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303
Micro Models diecast Mobilgas Petrol Pump Set. Missing some 

parts. Fair.  ($20-$40)
$10

304
Four Vehicles: two Cars; Tractor; and Racing Car, suit approx. HO. 

Good.  ($10-$20)
$1

305
Quantity of Motor Car Prints and other collectors' materials. Good.  

($20-$40)
$10

306
Ben Bros. Fire Engine. Window frame broken, some paint loss. 

Poor/fair.  ($10-$20)
$5

307
Brumm 1:43 scale diecast Fiat 500 Fire Truck with Ladder. Very 

good/excellent.  ($20-$40)
$10

308

Code 3 Collectibles cast resin Fire Station, "FDNY Engine 

Company 235 Battalion 57". 132mm x 294mm x 242mm. 

Excellent.  ($60-$100)

$50

309
Code 3 Collectibles cast resin Fire Station, "Hook & Ladder 31 / 82 

Engine". 220mm x 315mm x 245mm. Excellent.  ($100-$200)
$80

310
Code 3 Collectibles cast resin Fire Station, Staten Island "Ladder 

79". 118mm x 294mm x 180mm. Excellent.  ($80-$120)
$60

311 Tootsietoy Oil Tanker, red. Some paint loss. Fair.  ($10-$20) $5

312
Trax TR12B 1:43 scale diecast 1977 Holden HZ Van "Ampol", red. 

Boxed as new.  ($30-$60)
$20

313

Two Trax 1:43 scale diecast Holdens: TR14D Torana LX SLR500, 

green & black; and TR19C Monaro HT GTS Coupe, metallic dark 

green. Boxed as new. (2)  ($50-$80)

$40

314
Trax Top Gear TRS8 Bathurst '72 Set of two 1:43 scale diecast 

Holden Toranas. Boxed as new.  ($50-$80)
$40

315
Trax TR10C 1:43 scale diecast 1976 Ford Falcon XC Hardtop, 

black & gold. Boxed as new.  ($30-$60)
$20

316
Trax Top Gear TRS9B 30th Anniversary Set of two 1:43 scale 

diecast Ford XR Falcons. Boxed as new.  ($50-$80)
$40

317
Trax TR11C 1:43 scale diecast Valiant Charger E49 Bathurst Leo 

Geoghegan. Boxed as new.  ($30-$60)
$20
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318
Trax TR12C 1:43 scale diecast 1961 Holden EK Special Sedan, 

maroon & white. Boxed as new.  ($30-$60)
$20

319
Trax TRS15 "The Originals" 50th Anniversary Set of two 1:43 scale 

diecast FX Holdens. Boxed as new.  ($60-$80)
$40

320
Trax TR13J 1:43 scale diecast Holden FC Special Sedan, yellow & 

black. Boxed as new.  ($30-$60)
$20

321

Two Trax 1:43 scale diecast Holdens: TR14C Torana LX SLR5000 

Sedan; and TR19B Monaro HT GTS Coupe. Boxed as new, sealed 

in original tissue. (2)  ($50-$80)

$40

322
Trax TR19 1:43 scale diecast 1969 Monaro HT GTS Coupe. 

Boxed as new, sealed in original tissue.  ($30-$60)
$20

323
Trax TRS8 Bathurst '72 Set of two 1:43 scale diecast Holden LJ 

Toranas. As new in very good/excellent box.  ($60-$80)
$40

324

Two Trax 1:43 scale diecast Ford XY Falcons GTHO Phase 3: 

TR4C metallic green; and TR4D orange. Boxed as new. (2)  ($60-

$80)

$40

325
Trax TR24C 1:43 scale diecast Ford Falcon XTGT, blue. Boxed as 

new.  ($30-$60)
$20

326

Two Trax 1:43 scale diecast XY Ford Falcons GTHO Phase 3: 

TR4C metallic green; and TR4d orange. Boxed as new. (2)  ($50-

$80)

$40

327
Trax TRG15 1:43 scale diecast 1948 Holden 48-215 "Golden 

Holden", gold-plated. Boxed as new.  ($30-$60)
$20

328

Two Trax 1:43 scale diecast Holden FC Sedan Taxis: TR13G 

"Swan Taxis" and TR13H "City Cabs". As new in very 

good/excellent boxes. (2)  ($60-$80)

$40

329
Trax TR5D 1:43 scale diecast Holden EH Premier Sedan. Boxed 

as new sealed in original tissue.  ($30-$60)
$20

330
Trax TRS19 Bathurst '69 Set of two 1:43 scale diecast Holden 

GTS Monaros. Boxed as new.  ($60-$80)
$40

331
Verem 308 1:43 scale diecast Fiat 525 with Pope. Excellent in very 

good box.  ($20-$40)
$15

332

Two Universal Hobbies 1:43 scale diecast Cars: 1943 Traction-

Avant and 1926 Citroën B12 Normande. Very good/excellent. (2)  

($40-$60)

$30
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333
Universal Hobbies 1:43 scale diecast & plastic 1936 Citroën Type 

23 Truck, maroon. Excellent.  ($30-$40)
$25

334

Universal Hobbies 1:43 scale diecast & plastic 1975 Citroën Break 

1220, metallic bronze. Includes mirrors and windscreen wipers (not 

shown). Excellent.  ($30-$40)

$25

335

Universal Hobbies 1:43 scale diecast 1983 Peugeot 305 Break, 

yellow. One mirror missing, some scuffing on paintwork. Good.  

($30-$40)

$25

336
Tinkers Offroader "Safari Team". With changeable wheels, lights 

and sound. Excellent in excellent box.  ($30-$50)
$20

337
Solido 1:43 scale diecast Citroën CX 2400 Police Car, red. Very 

good in good box.  ($20-$30)
$15

338
Solido 1705 1:43 scale diecast Lancia Stratos 1980 Tour de 

France, with extra decals. Excellent in very good box.  ($20-$30)
$15

339
Solido No. 54 1:43 scale diecast Fiat 131 Rally. Very good in very 

good box.  ($20-$40)
$15

340
Solido Set of two 1:43 scale diecast 1963-64 Ferrari Racing Cars. 

Very good/excellent in good box.  ($30-$50)
$20

341

Ten Eligor 1:43 scale diecast Vehicles: five Taxis; three Citroën 

Cars; a Citroën Van; and a Hotchkiss Car. Very good/excellent in 

good/very good boxes. (10)  ($150-$200)

$100

342

Three Brumm 1:43 scale diecast 1937-1939 Fiats 508C: R62  

Berlina 1100; R83 Cabriolet 1100, white; and R84 Cabriolet 1100, 

blue. Excellent in very good boxes. (3)  ($40-$60)

$30

343

Three Vitesse 1:43 scale diecast Peugeots: 206 WRC "Esso"; 206 

WRC Presentation Car; and 404 1968 East African Safari. 

Excellent in very good boxes. (3)  ($60-$100)

$40

344
Top 43 (France) No. 0010 1:43 scale diecast Peugeot 505 Racing 

Car. A little paint loss. Good/very good.  ($20-$40)
$10

345
Two Brumm 1:43 scale diecast Fiat 1100 Cabriolets, one blue and 

one black. Very good. (2)  ($30-$60)
$20

346
Two Brumm 1:43 scale diecast Vintage Racing Cars. Very good in 

good plastic display cases. (2)  ($30-$60)
$20

347

Two Brumm Limited Edition 1:43 scale diecast G.P. Racing Cars: 

S021 Alfa Romeo 159 Spagna 1951; and S024 Ferrari D50 Italia 

1958. Boxed as new. (2)  ($30-$50)

$20
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348

Two Brumm Limited Edition 1:43 scale diecast Mercedes W196 

G.P. Racing Cars: S022 Svizzera 1954; and S023 Inghilterra 1955. 

Excellent in very good boxes. (2)  ($30-$50)

$20

349

Two Majorette diecast Cars: 1:53 scale Fiat Ritmo, red; and 1:50 

scale Lancia Montecarlo, yellow. Very good/excellent. (2)  ($30-

$50)

$20

350

Two Norev 1:43 scale diecast Citroëns: 159803 Xsara Picasso, 

dark blue; and 159204 C8, metallic light brown. Excellent in very 

good boxes. (2)  ($50-$100)

$40

351

Two Norev 1:43 scale diecast Peugeots: 206 SW, metallic red, 

excellent in very good box; and 807 metallic green, boxed as new. 

(2)  ($50-$100)

$40

352
Two Pilen 1:43 scale diecast Cars. Very good in good boxes. (2)  

($30-$60)
$20

353
Two Solido 1:43 scale diecast 1929 Fiat 525N Limousines, one 

with figures including Pope. Good. (2)  ($30-$60)
$20

354
Rami 1:43 scale diecast 1912 SPA. Good/very good in fair box.  

($30-$50)
$20

355

Quantity of small diecast & plastic Cars. Includes Husky Citroën, 

Ford Thames and Zephyr; plastic racing cars; other toys and bits & 

pieces. Ranging from poor to good.  ($10-$20)

$1

356
Rio No. 20 1:43 scale diecast Fiat Omnibus, yellow. Excellent in 

very good box.  ($30-$50)
$20

357
Russian 1:43 scale diecast 2-door Car. Good/very good in good 

box.  ($30-$40)
$20

358
Model Box 1:43 scale diecast Peugeot Racing Car, pale green. 

Very good.  ($30-$50)
$20

359

Nine Eligor 1:43 scale diecast Commercial Vehicles, eight Citroën  

and a Bentley. Very good/excellent in very good boxes. (9)  ($150-

$250)

$100

360
Norev 1:43 scale diecast 1968 Alfa Romeo 33, metallic maroon. A 

little paint loss on some edges. Very good.  ($20-$40)
$10

361
Norev 1:43 scale diecast Citroën C5 "TV Hebdo", metallic silver. 

Excellent.  ($20-$40)
$15

362
Norev 1:43 scale diecast Citroën C-Airplay, metallic silver. 

Excellent in excellent box.  ($40-$60)
$20
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363
Norev 1:43 scale plastic 1928 Fiat 525, maroon & black. Some 

scuffing and stains. Good.  ($30-$50)
$20

364
Norev diecast & plastic 1968 Citroën Type H Police Van. Length 

110mm. Very good/excellent in very good box.  ($30-$40)
$15

365
Norev Set of two 1:64 scale diecast Peugeot Concept Cars. 

Excellent in excellent box.  ($20-$40)
$15

366
Old Cars (Italy) 1:43 scale diecast Fiat Campagnola, grey. Very 

good.  ($20-$40)
$10

367
Old Cars (Italy) 1:43 scale diecast Maserati 250 F1 Racing Car, 

red. Very good.  ($20-$40)
$10

368
Penny (Italy) No. 0/79 1:66 scale diecast Maserati 3500 GT, blue. 

Missing windscreen. Good.  ($15-$30)
$10

369
Politoys 106 1:45 scale plastic 1932 Fiat Balilla, light green. Very 

good in good box.  ($20-$40)
$15

370
Politoys 537 1:L43 scale diecast Alfa Romeo 2600 Police Car, 

olive green. Very good.  ($30-$50)
$20

371
Dugu 1:43 scale diecast Fiat Balilla Coppa D'oro, red. Windscreen 

missing. Very good.  ($20-$30)
$10

372
Eligor 1:43 scale diecast 1930 Talbot Pacific, metallic dark blue. 

Very good.  ($20-$40)
$10

373 Eligor 1:43 scale diecast Citroën AM16, blue. Excellent.  ($20-$40) $10

374
Eligor 1:43 scale plastic Ferrari 166, red. Paintwork a little 

distressed, some detail parts missing. Fair.  ($20-$40)
$10

375
Five Gama Minimod diecast & plastic Vintage Cars, approx. 1:43 

scale. Very good, four in very good boxes. (5)  ($80-$140)
$50

376

Four Brumm 1:43 scale diecast Porsche Racing/Rally Cars: S017 

1950 356 Roadster; S018 1952 356 Coupe; S019 1952 356 

Coupe; and S020 1952 356 Coupe. Excellent in very good boxes. 

(4)  ($50-$100)

$40

377
French 1:43 scale diecast Maserati 60 Racing Car. Steering wheel 

loose, a few rust spots. Good.  ($50-$80)
$30
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378
Galgo 1:43 scale diecast Fiat 131 Racing Car. Very good.  ($20-

$40)
$10

379
Hong Kong 1:43 scale diecast & plastic 1927 Bugatti Royale, pale 

green & black. Very good.  ($20-$40)
$10

380
Majorette 239 1:43 scale diecast Fiat Ritmo, red. Length 75mm. As 

new in sealed packaging.  ($10-$20)
$5

381
Mebetoys 1:43 scale diecast Fiat 131, green. Very good.  ($20-

$40)
$10

382
Mercury 1:43 scale diecast Sigma Gran Prix Pininfarina. Very 

good/excellent in very good box.  ($40-$60)
$30

383
Mercury No. 41 diecast Lancia Aprilia, blue. Length 56mm. Some 

paint loss. Good.  ($40-$60)
$30

384
Minichamps 1:43 scale diecast 1995 Peugeot 406 2-door Saloon, 

metallic green. Excellent in very good box.  ($20-$40)
$15

385
Brumm "Super B" Accessory Set of Figures and Decals. Excellent 

in good box.  ($10-$20)
$5

386
Brumm 1:43 scale diecast 1980 Ferrari 512 BB, black. As new in 

very good box.  ($20-$40)
$20

387
Brumm 1:43 scale diecast Vintage Racing Car. One wheel broken, 

some dirt and scuffing. Fair.  ($15-$30)
$10

388
Brumm S021 1:43 scale diecast 1951 Alfa Romeo 159 Racing Car. 

Boxed as new.  ($20-$40)
$10

389
Brumm S025 1:43 scale diecast  Maserati 250F G.P. 

Pescara1957. Excellent in excellent box.  ($20-$40)
$10

390

Altaya 1:43 scale diecast Citroën Acadiane Van "Michelin", yellow. 

Includes wing mirrors and "Michelin Man" roof decoration (not 

shown). Excellent.  ($20-$40)

$10

391
Bburago 1:24 scale diecast Alfetta Corsa, red. Very good.  ($20-

$40)
$10

392

Three Polistil diecast Sports Cars: two 1:14 scale Fiat 508 III, one 

boxed; and 1:16 scale Alfetta 1750. Some detail parts missing. 

Good. (3)  ($100-$200)

$80
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393
Matchbox Models of Yesteryear Y9 1920 Leyland 3 ton Subsidy 

Lorry "A. Luff & Sons", green & red. Boxed as new.  ($10-$20)
$5

394
Matchbox 32b E Type Jaguar, metallic red, green windows, grey 

tyres. Slight paint loss and scuffing. Very good.  ($40-$80)
$20

395

Three Matchbox Vehicles: Major Pack M9 Interstate Double 

Freighter, good in good box; Major Pack M2 Bedford Tractor 

Trailer "LEP International", good; and No.10 Pipe Truck, good/very 

good in good box.  ($150-$250)

$100

396
Matchbox 33a Ford Zodiac, sea-green, GPW, with tow hook. Much 

paint loss. Fair.  ($30-$60)
$20

397
Matchbox 65a Jaguar 3.4 Litre, blue. Much paint loss. Fair.  ($10-

$20)
$5

398
Matchbox 67b Volkswagen 1600 TL, red, MW. Much paint loss. 

Fair.  ($20-$40)
$10

399

Matchbox Models of Yesteryear Y9 1920 Leyland 3 Ton Subsidy 

Lorry "A. Luff & Sons". Excellent in very good/excellent box.  ($10-

$20)

$5

400

Matchbox YHN01/SB 1955 Holden FJ/2104 Panel Van "Temora 

District Ambulance". Boxed as new sealed in original tissue.  ($20-

$40)

$10

401

Three Matchbox Vehicles: early Yesteryears Y9 1912 Simplex, 

very good in good box; No.13 Locomotive, poor; and 1911 Renault, 

fair. (3)  ($20-$40)

$10
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